
Bovenaanzicht, bij as A

dsn A - A , 1:20

dsn A1 - A1 , 1:8dsn A2 - A2 , 1:8detail A3 , 1:8

7 8

A A

6 9 10

6 7 8 9 10

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T280352*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 15.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 80µm tijdelijke hijsvoorzieningen
DRAAD 15.8 GLANSVERZINKT draadeinden / boutjes

vakwerkspanten zijn gereed en steunen niet meer af op de bestaande spanten
uitgangspunt: 

Tekening:

Projectnummer
280352

G   [34]

:

T. Ligthart

tijdelijke montagevoorziening HEB200 / HEB260 liggers

Het Groote Museum - Artis

Nico de Bont B.V.

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Plantage Middenlaan 41-43, 1018 DC Amsterdam

Hoofdconstructeur:
Goudstikker | de Vries

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE 15

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
2 27-05-2019- DEFINITIEF TLi
1 20-05-2019- VOORLOPIG TLi

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

280352_Nico de Bont_Groote Museum ArtisTekla Structures model:

7L
2

H
EB

24
0

C
O

N
S 

7.
1

26
80

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

8L1 HEB260
CONS 8.1

STRIP10*180
VULPLAAT CONS 7.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

7L
2

H
EB

24
0

C
O

N
S 

7.
1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

8L3 HEB200
CONS 8.1

8L2 HEB200
CONS 8.1

A A

7L
2

H
EB

24
0

C
O

N
S 

7.
1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

4 * bout M 16 * 100
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

(HEB200 / 260 balken graag zo hoog mogelijk)
na montage in te meten.

eventueel benodigde vulplaten

7L2 HEB240
CONS 7.1 7L2 HEB240

CONS 7.1
7L2 HEB240
CONS 7.1

A1

A1

1*gat Ø40

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

4 * bout M 16 * 100
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

4*bout M20*60

6L15 UNP350
CONS 6.1

8L1 HEB260
CONS 8.1

8L3 HEB200
CONS 8.1

8L2 HEB200
CONS 8.1

7V1 STRIP10*180
VULPLAAT CONS 7.1

6L14 UNP350
CONS 6.1

DRAAD_M20
8.8 CONS 15.1

4 * bout M 16 * 100
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

4*bout M20*60

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

2*bout M16*40
2*bout M16*40

DETAIL A3

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

in middengebied.
aanvoer liggers

+7964 mm

+7513 mm

1*gat Ø20

60

8L1 HEB260
CONS 8.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A2 DRAAD_M20
8.8 CONS 15.11*bout M16*40

2* 15A3 HOUTDRAADBOUT_M12
8.8 DRAAD 15.8

BUIS26.9/2.6 S235

A2

A2

45
1

STRIP6*50

8L1 HEB260
CONS 8.1

15A1 STRIP6*90
CONS 15.1

15A2 DRAAD_M20
8.8 CONS 15.1

BUIS26.9/2.6

HOUTDRAADBOUT_M12
8.8 DRAAD 15.8

4*gat Ø10

1*gat Ø20

1*bout M16*40

26
0

STRIP6*50

60

20
0

tli
Markeren


